

本报邯郸电(记者除正 通讯员程学虎、李艳梅)6月10日,邯郸市广平县南韩村乡南韩村一户普通的农家屋舍中传来阵阵欢声笑语,近百名同一家族的成员正在为一名102岁的老寿星举办寿宴,如今这个家族已经繁衍五代,全部成员达到166人。

"寿星"名叫李秀枝,出生于1916年,一生中共育有4子3女,现在家族已经繁衍至第五代,子孙辈亲属加起来共有166人。"老寿星"的大女儿今年已经85岁,最小的玄孙今年刚刚两周岁。



问起老寿星的长寿秘籍,二儿子王 世魁笑称真不清楚,但母亲的性格豁达 开朗,并且生活极有规律,"平时喜欢上 街走路,心态好,与世无争,基本上头脑 清醒,生活也能自理,和我们无论哪个 子女在一起都不添麻烦。"

"奶奶爱吃蔬菜,不爱吃肉。" "不挑食,喜欢喝小米粥,口味清淡,爱笑!""最主要的是喜欢和左邻右舍唠家常,喜欢听人讲话。"说起这个话题,家里的晚辈们你一言我一语,争相总结着。

"我觉得,就是俺娘脾气好,4个儿媳妇过门,几十年了,你看哪个红过脸?心态好,想吃啥就吃啥,想干啥就干啥,你说这还能不长寿?"最后,大儿子王世春总结道。

李秀枝老人一生对儿女没有特别要求,唯一的愿望就是家庭和睦。老人常教导儿孙,家庭要团结,每个人都要勤劳,不能好吃懒做。在老人的言传身教下,王家一直保持着良好的家风家教。每逢年节和老人的生日,即使在外地的子女也会想办法赶回家中,陪伴老人。而每到这种时刻,看着膝下儿孙们的嬉戏欢闹,老人都会乐得合不拢嘴。

6月10日,老人102周岁生日寿宴, 欢声笑语此起彼伏。

邯郸16人 因污染环境犯罪获刑

本报邯郸电(记者陈正 通讯员冯涛、高文祥)6月5日上午,邯郸市中级人民法院组织全市基层法院,对6起污染环境犯罪案件的16名被告人进行了集中宣判,16名涉案被告人中最高刑期为有期徒刑五年。据悉,此次组织污染环境犯罪案件集中公开宣判,为该市自2014年以来的第5批。

据了解,2015年5月至2016年6月,被告人段某某将收购来的废旧铅酸电瓶2345吨,销售给被告人黄某某、赵某某经营的铸造工厂。黄、赵二人在没有处理危险废物资质的情况下,将废旧铅酸电瓶交给工人拆解,炼铅,并将拆解下来的废旧铅酸电瓶壳、电瓶盖、炼制的成品铅锭以及在炼铅过程中产生的烟道灰、废渣等向外销售。

2016年春节后,被告人段某某介绍被告人郭某某、陆某某与被告人梁某某认识后,梁某某在明知郭、陆二人没有处理危险废物资质的情况下,将其养牛场内的工厂和一套拆解炼铅的设备租赁给郭、陆二人。

郭某某、陆某某将从段某某处购进的814吨和从别处购进的155吨废旧铅酸电瓶,交给工人拆解、炼铅。被告人徐某某负责粉碎拆解下来的废旧铅酸电瓶壳,郭某某、陆某某将粉碎后的废旧铅酸电瓶壳、电瓶盖、炼制的成品铅锭以及在炼铅过程中产生的烟道灰、废渣等向外销售。

邯山区人民法院认为,被告人黄某某、赵某某、郭某某、陆某某、徐某某、段某某、梁某某均已构成污染环境罪。法院判处被告人段某某有期徒刑五年,并处罚金人民币六万元;被告人赵某某有期徒刑四年八个月,并处罚金人民币四万元;被告人黄某某有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币四万元;被告人郭某某有期徒刑四年,并处罚金人民币三万元;被告人陆某某有期徒刑四年,并处罚金人民币三万元;被告人徐某某有期徒刑二年二个月,并处罚金人民币一万元;被告人梁某某有期徒刑十个月,并处罚金人民币一万元。

生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。习近平总书记在近日召开的全国生态环境保护大会上,明确提出,加强法治建设,建立并实施中央环境保护督察制度,大力推动绿色发展,深入实施大气、水、土壤污染防治三大行动计划,推动生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。

我省就生态环境保护工作明确提出,要以"全覆盖、零容忍、明责任、严执法"的高压态势,严惩重罚环境违法行为;持续深入掀起"环保风暴",让破坏环境者付出沉重代价;敢于碰硬,切实维护好群众的环境权益。

邯郸市中级人民法院刑二庭副庭长王建民介绍,本次集中宣判的6起污染环境案件,分别由邯山区、复兴区、峰峰矿区、大名县、广平县进行审理,有3起案件系被告人非法倾倒、处置危险废物,严重污染环境的行为;其余3起案件为通过私设的暗管、渗坑等非法排放有毒物质,严重污染环境的行为。

"hello,梦想课堂" 美育公益项目正式启动



本报讯(记者王君星)"砰!"6月9日,伴随着五颜六色的气球从鹿泉区李村镇中学操场飞上天空,2018年"hello,梦想课堂"公益项目正式宣布启动。"hello,梦想课堂"公益项目是由聚划算、阿里巴巴天天正能量主办,燕赵都市报联合发起,"好奇"赞助的村小美育公益项目。燕赵都市报副总编辑芦海英、鹿泉区李村镇中学校长张伟霞及李村镇学生代表出席此次启动仪式。

"阿里巴巴在全国三个省份发起'hello,梦想课堂'公益项目,在河北省选择燕赵都市报作为合作单位,我们也感到骄傲。"燕赵都市报副总编辑芦海英介绍,此次公育时期三个月,通过招募美育领域专业人士、大咖,到乡村现场为学生授课,让乡村的孩子享受到更好的美育资源。在接下来的课程安排中,将邀请河北电影制片厂导演、河北艺术职业学院的舞蹈、美术名师等各个领域的专家参与到授课中来,为乡村的孩子搭建最专



业的美育课堂。"心向远方,梦想启航。希望'hello,梦想课堂'能在乡村儿童心中播下美和快乐的种子。"芦海英称。

6月23日起,"hello,梦想课堂"将面向鹿泉区李村镇中学,鹿泉区张堡小学,鹿泉区白沙小学和鹿泉区李村小学共300余名学生进行为期三个月的授课,授课内容包括美术、舞蹈、科技、电影等四个美育科目,授课基地选在鹿泉区李村镇中学。"非常荣幸能作为本次活动的授课基地,有受强,学生们将受益匪浅。"鹿泉区李村镇中学校长张伟霞介绍,李

村镇中学是由中央文明办、财政部和教育部共同认定的乡村学校少年宫基地,可以在暑期组织从事各类暑期活动。"'hello,梦想课堂'的到来,最兴奋就是孩子们了,他们期待着名师们的到来,去看一看、学一学那美的舞蹈,美的画作、美的电影、新的科技,实现他们心中对美的向往。"

据了解,此次公益项目还吸引了河北师范大学汇华学院、九天舞韵艺术学校、乐高教育产品河北总代理河北亿龙和芝芝鸟艺术家园等单位和机构的大力支持,他们纷纷表示,愿意为乡村教育贡献自己的一份力量。



爱心捐赠

日前,中建路桥集团有限公司派河项目部举办了爱心捐赠仪式,向项目施工沿线的临城县西竖中心小学、山南头村幼儿园等捐赠了价值13000元的180套图书及1460多套文体用品。 永辉 摄

"燕赵风采"电脑福利彩票开奖公告

3D第2018154期

中奖号码 669

20选5第2018154期

中奖号码 20、09、04、11、08

好运2第2018154期

中奖号码 20、09

好运3第2018154期

中奖号码 20、09、04

双色球第2018066期

中奖号码 红色球号码:22、16、17、19、09、26

蓝色球号码:10

排列5第2018066期 中华号码 65526

河北省福利彩票发行管理中心 2018年6月10日